

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ
„НАПРЕДЪК 1898“ С. ТЪРНАВА

ПРОТОКОЛ № 2

на основание чл.181, ал.4 от ЗОП

Днес, 09.11.2018 г. (вторник), Комисията, назначена със Заповед № 11/30.10.2018г. на Председателя на Читалищното настоятелство, със задача да разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в процедура с предмет: **„Извършване на строително-ремонтни работи за „Подобряване на културната инфраструктура в НЧ „Напредък – 1898“ – с.Търнава, общ. Бяла Слатина“ в състав:**

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева – Външен експерт, Директор в Дирекция “Правна” в Община Бяла Слатина, Магистър по “Право”, Магистър по “Управление на проекти”;

СЕКРЕТАР: Красимир Руменов Коцов – Външен експерт, Старши експерт в Дирекция „Правна“ в Община Бяла Слатина, Магистър по “Право”;

И ЧЛЕНОВЕ:

- **инж. Христофор Иванов Късовски** – Външен експерт, Заместник-кмет „УТ“ в Община Бяла Слатина, Магистър - “Строителен инженер по промишлено и гражданско строителство”;

- **Тони Павлов Иванов** - Външен експерт, Главен експерт в Дирекция “УТЕ” в Община Бяла Слатина, Магистър по “Стопанско управление”;

- **Катя Заешка** – Читалищен секретар в Народно читалище „Напредък 1898” с. Търнава;

се събра в 10.00 часа в заседателната зала в административната сграда на Читалището, за да отвори пликите с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници. На заседанието не присъстваха упълномощени представители на участниците. На свои предишни заседания комисията е разгледала подадените оферти по отношение пълнота на представените документи и съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от Възложителя. Комисията е разгледала и техническите предложения и е поставила оценки, както следва:

№	Участник	Оценка по показател: „Методология на работа“ – ОМ
1	“Стройкомерс Плевен” ЕАД	50

Председателят на комисията отвори плика с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници и съобщи техните предложения, както следва:

➤ **Участник № 1 “Стройкомерс Плевен” ЕАД:**

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка 290 700,20 лв. (двеста и деветдесет хиляди седемстотин лева и двадесет стотинки) без ДДС, съответно 348 840,24 лв. (триста четиридесет и осем хиляди осемстотин и счеиридесет лева и двадесет и четири стотинки) с ДДС.

Към ценовото предложение е приложена Количествено-стойностна сметка.

С това публичната част от заседанието на комисията приключи. На своя закрито заседание, Комисията направи аритметична проверка за грешки в направеното ценово предложение на участника и установи, че такива няма. Представените единични цени съответстват на посочения от участниците общ сбор.

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва въз основа на „Икономически най-изгодна оферта” по критерий „оптимално съотношение качество/цена“.

Комплексна оценка (КО) = ОМ + ОЦ

„ОМ” е оценката по показател „Методология на работа”

„ОЦ” е оценката по показател „Предлагана цена”

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник е **100 т.**, сумарно от показателите.

Показателите са със следната тежест:

„ОМ” - „Методология на работа” с 50% тежест.

„ОЦ” - „Предлагана цена” с 50% тежест.

1. Показател – „Методология на работа” (ОМ)

Максимален брой точки по този показател - 50 т.

Скалата за получаване на точки е тристепенна – 30, 40, 50 точки.

Минималните изисквания на Възложителя по отношение съдържанието на „Методология на работа“ са следните:

Методология на работа трябва да бъде в съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, и трябва да съдържа като минимум:

1. Представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с Акт образец 15, в тяхната технологична последователност, са обезпечени с необходимите, според участника, технически – механизация и оборудване, и човешки ресурси;

2. Представени са методите за контрол, имащи за цел качествено изпълнение на СМР, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката. Методите за контрол включват: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности;

3. Представен е Линеен график за изпълнение на СМР, като графикът следва да съдържа времевото разпределение на всички дейности, предвидени от участника за изпълнение на СМР - подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ, включително да отразява тяхната продължителност, да се вижда начало и край на съответната дейност, и да са представени ресурсите: човешки и технически - механизация и оборудване.

Метод на формиране на оценката:

Методологията на работа се оценява с 30 точка, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразена с предмета на поръчката.

Методологията на работа се оценява с 40 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и е налице долното обстоятелство:

1. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ.

Методологията на работа се оценява с 50 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото

законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни: Възложител, Строителен надзор, Проектанти, осъществяващи авторски надзор, Местно население, Ползватели на читалището, в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ;

2. Посочени са конкретните отговорници за всяка една от дейностите към всеки от етапите на изпълнение – подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ.

Забележка: Участник, който представи Предложение за изпълнение, в което няма представена минимално изискваната от възложителя информация за показател „Методология на работа“ и/или частите на предложението за изпълнение не кореспондират една с друга и/или не е налична някоя от частите на предложението за изпълнение, ще бъде отстранен от участие и няма да бъде допуснат до оценяване.

2. Показател – „Предлагана цена” (ОЦ)

Показател „Предлагана цена” – с максимален брой точки **50 т.**

Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена – **50 точки.**

Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{\text{Ц}_{\min}}{\text{Ц}_n}, \text{ където}$$

„50” са максималните точки по показателя;

Ц min – предложената минимална Обща цена без ДДС;

Ц n– Общата цена без ДДС, предложена от съответния участник.

При подготовката на ценовите си предложения, Участниците трябва да съобразят с максималната прогнозна стойност, предвидена от възложителя за изпълнението на настоящата обществена поръчка.

Ценовите предложения на участниците не трябва да надхвърлят прогнозна стойност по настоящата поръчка. Участници, които са предложили по-висока цена се отстраняват от участие в процедурата.

Определената прогнозна стойност се явява максимална по процедурата, оферти над нея ще бъдат отстранявани. В цената се включват всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката в описания вид и обхват в техническата спецификация.

Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

При разлика в стойностите на произведенията, единичната цена се приема като меродавна;

Всички цифри в общата стойност за изпълнение на поръчката се изписват с думи, като при разминаване в изписаното в с цифри и с думи, за достоверно ще се приема изписаното с думи.

Отказът от приемане на посочените условия е основание за отстраняване на Участника от процедурата.

Крайно класиране на Участниците:

Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките, получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка.

Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия. Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Съгласно разпоредбата на чл.72, ал.1 от ЗОП: „Когато предложение в офертата на участник, свързано с цена или разходи, което подлежи на оценяване, е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка, възложителят изисква подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване, която се представя в 5-дневен срок от получаване на искането.“

Тъй като в настоящата обществена поръчка до етап отваряне на пликите с „Предлагани ценови параметри“ е допусната една оферта, то горепосоченото правило е неприложимо.

Комисията пристъпи към оценка на ценовото предложение, съгласно формулата зададена в методиката, част от документацията по обществената поръчка.

➤ **Участник № 1 “Стройкомерс Плевен” ЕАД:**

$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{P_{\min}}{P_n} = 50 \times \frac{290\,700,20}{290\,700,20} = 50 \times 1 = 50 \text{ точки}$$

Комисията пристъпи към изчисляване на комплексната оценка на участника:

➤ **Участник № 1 “Стройкомерс Плевен” ЕАД:**

Комплексна оценка (КО) = ОМ + ОЦ = 50 + 50 = 100 точки

На основание чл.58, ал.1 от ППЗОП и прилагайки методиката за оценка Комисията направи класиране на участниците, чиито оферти са допуснати до разглеждане и оценяване:

І во място – Участник № 1 “Стройкомерс Плевен” ЕАД с комплексна оценка 100 точки

Предвид извършеното класиране, Комисията предлага на Възложителя - Председателя на Читалищното настоятелство, за изпълнител на обществената поръчка с предмет „Извършване на строително-ремонтни работи за „Подобряване на културната инфраструктура в НЧ „Напредък – 1898“ – с.Търнава, общ. Бяла Слатина“ класирания на първо място участник, а именно “Стройкомерс Плевен” ЕАД.

Комисията приключи своята работа по разглеждане, класиране и оценка на офертите. Настоящият протокол беше съставен и подписан в един оригинален екземпляр на 09.11.2018 г. в 12,00 ч.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андровска-Илиева

СЕКРЕТАР: Красимир Руменов Коцов –

И ЧЛЕНОВЕ:

- инж. Христофор Иванов Късовски –
- Тони Павлов Иванов -
- Катя Заешка –